Esercizio 1

Resistenza del filo 
R=  L/ (r^2)

Corrente 

i=fem/R=617 A

Il campo magnetico totale e’ dato 3 contributi

· mezzo filo infinto verticale

· un quarto di circonferenza

· mezzo filo infinto orizzontale

Con la corrente che scorre dal basso verso sinistra , sono tutti con verso uscente dal foglio.

Il campo magnetico totale sarà uscente dal foglio con modulo dato da

B= o  i / (2  R )  +    o  i / (8 R)= 2.22 10^-2 T

Esercizio 2

I=Potenza /superficie = 4 P/ (d^2)= 955 W/m^2

Pressione = (1+70%)I/c= 5.4 10^-6 Pa

Bo^2 = 2o / (c I )   ( Bo=2.96 10^-6 T

